
o`{kkjksi.k LFky dk dk uke%&     
{ks=Qy&1-687x2=3.374Hac.
izfr gSDVs;j jksfir iks/kksa dh la[;k&2000 ikS/k izfr gSDVs;j
dz0la0 dk;Z dk uke ek=k bZ0 bdkbZ nj izfr /kujkf'k

izFke pj.k&
1 losZ ,oa lhekdu 0.500 gS0 500.00 gS0 250.00

2 {ks= dh lQkbZ ¼>kMh dVku vkfn½ 0.500 gS0 616.00 gS0 308.00

3 ty ,oa Hkwfe laj{k.k dk;ZA 1.000 gS0 9000.00 gS0 9000.00

4 vfxze fnoky canh Qsflax 84 ?k0eh0 1.000 gS0 19000.00 gS0 19000.00

5 xM~<k [kqnku ¼0.30x0.30x0.45) 1.000 gS0 12200.00 gS0 12200.00

6 fujh{k.k cfV;k  fuekZ.k 1.000 gS0 1100.00 gS0 1100.00

7 ikSa/kksa dh dher ¼izFke o"kZ½ 1.000 gS0 12000.00 gS0 12000.00

{kfriwjd o`{kkjksi.k ;kstuk
ifj;kstuk dk uke%& tuin ckxs'oj ds ftyk iapk;r {ks= [kqukSyh ds ,l-lh-,l-ih- esa p;fur xzke Xokrksyh esa
djheiqj ls ,l-lh-,l-ih- esa gh p;fur xzke emfM;kj rd eksVj ekxZ dh Lohd`fr rFkk Lora=rk laxzke lsukuh
Jh jke nRr tks'kh ds xkao dks cuys[k eksVj ekxZ esa feyku ds dk;Z dk ouHkwfe izLrko mRrjk[k.M yksd fuekZ.k
foHkkx dks gLrkUrj.k izLrkoA

7 ikSa/kksa dh dher ¼izFke o"kZ½ 1.000 gS0 12000.00 gS0 12000.00

8 vU; O;;&vkStkjksa dh /kkj rst djkbZ] ;= 1.000 gS0 550.00 gS0 550.00

;ksx& 54408.00

f}rh; pj.k&
1 xM~<k Hkjku dk;Z vkSlr ¼0.30x0.30x0.45) 1 gS0 2000.00 gS0 2000.00

2 ikS/kksa dh dher ¼f}rh; o"kZ½ 1 gS0 2000.00 gS0 2000.00

3 ikS/k <qyku dk;Z 1 gS0 10000.00 gS0 10000.00

4 ikS/kjksi.k o Fkkoyk cUnh 1 gS0 4000.00 gS0 4000.00

5 fujkbZ&xqMkbZ o efYoax ¼nks ckj½ 1 gS0 5000.00 gS0 5000.00

6 [kkn o nok [kjhn e; feJ.k 1 gS0 800.00 gS0 800.00

7 jksi.k o"kZ esa ns[kjs[k ,oa vuq0 dk;Z 8 ekg 1 gS0 10000.00 gS0 10000.00

8 o`{kkjksi.k {ks= esa lw[ks ?kkl&Qql ,oa Toyu'khy inkFkZ

1 gS0 500.00 gS0 500.00

9 lqj{kk nhoky ds ckgj 4eh0 iV~Vh lkQ djuk 1 gS0 500.00 gS0 500.00

10 o`{kkjksi.k ls ykHkkfUor gksus okys xzkeh.kksa dks vfXu 
lqj{kk gsrq izf'k{k.k ,oa izksRklkgu nsuk

1- izf'k{k.k 1 gS0 500.00 gS0 500.00

2- izksRlkgu 1 gS0 500.00 gS0 500.00

11 o`{kkjksi.k {ks= ds fudV xzkeokfl;ksa dks bZ/ku vkiwfrZ 
djuk 1 gS0 6000.00 gS0 6000.00

12 vU; O;; lkbZu cksMZ] QksVksxzkQh vkfn 1 gS0 500.00 gS0 500.00

;ksx&f}rh; pj.k 42300.00



;ksx&izFke pj.k o f}rh; pj.k 96708.00

1 jksi.k dk;Z ds ckn izFke o"kZ j[k j[kko o vuqj{k.k 
dk;Z 12 ekg 1 gS0 12000.00 gS0 12000.00

2 o`{kkjksi.k {ks= ds vUrxZr lw[ks ?kkl&Qwl inkFkZ gVkuk

1 gS0 300.00 gS0 300.00

3 lqj{kk nhoky ds ckj 4 eh0 iV~Vh lkQ djukA 1 gS0 300.00 gS0 300.00

4 o`{kkjksi.k ls ykHkkfUor gksus okys xzkeh.kksa dks vfXu 
lqj{kk gsrq izf'k{k.k ,oa izksRklkgu nsuk 0.00

1- izf'k{k.k 1 gS0 400.00 gS0 400.00

2- izksRlkgu 1 gS0 300.00 gS0 300.00

;ksx&r`rh; 13300.00

1
2
3

dz0la0 o"kZ dk uke izfr gS0 O;; /kujkf'k   
¼#0 esa½

r`rh; pj.k vuqj{k.k dk;Z nl o"kksZ dk

mDrkuqlkj 10 o"kksZ dk j[kj[kko ¼13300-00x10=133000.00)

{kfriwjd o`{kkjksi.k ds vkx.ku dk lkjka'k

izFke o"kZ 54966.00
f}rh; o"kZ 42300.00
r`rh; o"kZ 13300.003
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r`rh; o"kZ 13300.00
prqFkZ o"kZ 13300.00
iape o"kZ 13301.00
"k"Be o"kZ 13302.00
lIre o"kZ 13303.00
v"Ve o"kZ 13304.00
uoe o"kZ 13305.00
n'ke o"kZ 13306.00
X;kjgok o"kZ 13307.00
ckjgok o"kZ 13308.00

777038.95

;ksx%& 230302.00
izfr gS0 O;; /kujkf'k& 2303020-00 izfr gS0
ifj;kstuk gsrq izLrkfor Hkwfe dk {ks0&1-687x2=3.374 gS0
nqxqus {kfriwjd o`{kkjksi.k gsrq visf{kr /kujkf'k 3.374x230302=


